

济宁启动“对生命安全负责,向交通事故宣战”活动

曝光交通事故,加强警示教育

本报济宁4月27日讯(记者 姬生辉 孟杰) 27日,记者从济宁市“对生命安全负责,向交通事故宣战”动员会上获悉,济宁市交警部门将利用三个月的时间对道路交通违法行为进行集中整治,加强对交通事故、违法行为进行集中曝光,并分期分批公布一批隐患企业单位名单和终生禁驾人员名单。

据了解,集中整治期间,将重点宣传超员、超载、超速、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证等交通违法行为的危害性,并设立曝光台,对严重违法车辆进行曝光。除此之外,将对责任不落实,监管不到位的企业和社会单位向社会公布,分期分批曝光一批隐患企业单位名单和终生禁驾人员名单,进而引起社会对道路交通安全

全的关注,形成全社会共同监督的合力和浓厚氛围。

济宁市交警支队副支队长李华介绍,针对重大节假日、恶劣天气、重大活动等,及时公布交通流预判、分流绕行预案和道路危险路段、事故多发点段,立体式、多样化提示道路交通安全注意事项。“对具有警示教育意义的典型道路交通事故,不仅要报道交通

事故的基本情况,更要注重分析导致交通事故的原因,解读严重违法的社会危害性,通报因责任不落实受到追究的个人和单位。”李华说,还将普及交通安全法律法规和常识,增强全社会的文明交通素质和交通安全防范意识,达到一地发生事故,全县、全市、全省受教育警示的目的。

19路公交调整 401路临时停运

本报济宁4月27日讯(记者 庄子帆 通讯员 焦卫国) 27日,记者从济宁市公共汽车公司了解到,由于相关路段修路,19路公交线路临时调整线路,401路临时停运。

因红星路与济安桥路口道路施工,自2015年4月24日,19路临时调整线路走向。调整后线路走向为:从亿丰时代广场发车,沿环城西路—金宇路—济安桥路—红星路—新华路—太白楼路—车站东路—三里营路—五里营路—济邹路至接庄(南贾集枢纽站)。因平店北至耿村路段修路,自2015年4月24日,济宁市公共汽车公司401路临时暂停运行。

孔府档案散档整理工作启动,数量多达9000余卷

展现孔氏家族历史面貌

本报济宁4月27日讯(记者 汪洸 通讯员 孟芬芬 于艳龙) 日前,记者从曲阜市文物局获悉,孔府档案散档整理工作全面启动。10名专家,工作人员将严格按照四个步骤,对散档进行保护性整理。

在曲阜市文物局的一间工作室里,两名专家正带领着8名工作人员,通过档案编目整理、破损档案托裱、档案拍照数据录入上传、档案汇编成卷归档这四个步骤,对桌子上堆积的厚厚一摞旧档案小心翼翼的进行着整理。选取出档案后,识读其中的内容,然后编好档案目录,再将档案年代标识好,专家和工作人员们每天就按照这些程序,一页一页、一本一本的零散档案汇编成卷。截至目前,已整理完成散档419件,其中文书类254件,银票类145件,宗族类20件。

孔府档案散档包括袭封袭官、朝廷政治、林庙管理、租税、祀典、文书、庶务等14个类别,共计5万件,数量庞大。由于年代久远,且较为零散,保存环境不佳,存在不同程度纸张老化、残损、褶皱、污渍、虫



工作人员整理孔府散档。

蛀等病害现象。在全面开展第一次全国可移动文物普查工作当中,曲阜市文物局通过开展科学化、规范化、标准化的保护管理工作,极大地改善了孔府档案的保存条件。

据了解,孔府档案起于明

嘉靖十三年(1534年),止于1948年。档案数量9000余卷,约25万件,涉及政治、经济、文化、思想、宗族等社会生活的各个层面,是中国最大家族遗存的、系统地反映一个家族活动的历史记录,以其时间长、数量

多、内涵丰富,历史久远而成为中国著名的私家档案,是研究中国封建社会宗法制度不可或缺的珍贵资料,也从侧面反映出中国封建社会四百余年间的历史面貌,是非常宝贵的历史文化遗产。

济宁学院附中举行 年度人物颁奖盛典

本报济宁4月27日讯(记者 汪洸) 27日,济宁学院附属中学2014年度人物颁奖盛典在校本部举行,共有10位老师、10位学生当选年度人物。

颁奖现场,10位当选的学生首先接过了奖状和奖杯。他们中既有捡到巨款在寒风中等待失主1个多小时的孙旭,也有在全市中学生运动会长跑比赛中斩获佳绩的黄博琛,还有组织同学加入志愿者团队参与慈善活动的张荣奥,更有能歌善舞、每年寒假义卖报纸捐出挣来的钱和压岁钱的董琬琪。

而在当选老师中,本报曾报道的一个电话救了学生一家三口的附中高新校区马婷老师也名列其中。“我只是做了自己的本职工作,我相信无论哪位老师,遇上这样的事情都会尽全力去做好。”如今已是班主任的她谦虚地说。

五一期间济宁站 加开青岛-菏泽临客

本报济宁4月27日讯(记者 庄子帆 通讯员 李莉) 近日,记者从济宁火车站了解到,五一小长假期间,该站将加开青岛至菏泽的对开临客,缓解客流增长所带来的压力。

据介绍,4月30日至5月2日,青岛北—菏泽间每日加开K5507次,济宁到站时间为5点44分,途经站:青岛北、蓝村、胶州、诸城、莒县、临沂、兖州、济宁、嘉祥、巨野、菏泽。5月1日至3日菏泽—青岛间每日加开K5508次,济宁到站时间为10点24分,途经站:菏泽、巨野、嘉祥、济宁、兖州、曲阜、泗水、平邑、费县、临沂、沂南、沂水、五莲、诸城、胶州、蓝村、青岛北、青岛。

济宁火车站的工作人员介绍,根据现在预售票情况统计,目前青岛临客票额充足,硬座、卧铺均有大量余票,有出行计划的旅客可以提前购票。

今年首次南水北调启动,长江水输往鲁北、胶东地区

济宁沿途4级泵站开机调水

本报济宁4月27日讯(记者 庄子帆) 近日,山东省启动了今年首次最大规模的南水北调工作,借道京杭大运河将水输送到鲁北和胶东地区。21日开始,二级坝泵站、长沟泵站、邓楼泵站、八里湾泵站相继开机,调水期为40天。

据了解,此次调水从4月21日开始,二级坝泵站、长沟泵

站、邓楼泵站、八里湾泵站相继开机,每个泵站运行2-3台机组。通过机组的运行,长江水先进入南四湖,然后经过一级级泵站提起北上。据介绍,本次计划调水3.28亿立方,从4月21日开始至5月31日结束,历时40天,所调水将输送到鲁北和胶东地区,解决南水北调工程沿线以及鲁北和胶东地区的用

水需求,将缓解山东省旱情、生态、工业、农业用水问题。

据济宁市水文局监测数据显示,4月21日8点,上级湖水位为33.29米,下级湖水位为31.34米,27日8点,上下级湖水位分别为31.34米、31.32米,目前上级湖在死水位以上,下级湖仍处于死水位以下。

为发挥南水北调东线一期

工程调水效益,济宁市正在进行南水北调续建配套工程的建设。工程由邹城供水单元、济宁高新区供水单元、兖州和曲阜供水单元共3个供水单元工程组成。截至目前,提水泵站和提水邹城市、高新区供水单元基本完成,兖州曲阜供水单元正在加快推进,2015年底前将完成配套工程建设任务。